


**Projektový list pro zveřejnění informací na stránkách Programu**

Název a číslo projektu:
<b>EduTex II - Vzdělávání v textilním průmyslu, KPF-01-199</b>
Název žadatele:
<b>Jihočeská hospodářská komora</b>
Název partnera (partnerů):
<b>Textiles Zentrum Haslach</b>
Doba realizace projektu:
1.10.2019 – 30.09.2021
Výše celkových způsobilých výdajů projektu / Výše příspěvku EFRR (vyplňuje Správce FMP na základě Osvědčení o způsobilých výdajích):
20 446,48 € / 17 379,50 €
Stručný popis projektu:
<p>Projekt EduTex II navazuje na již realizovaný projekt EduTex (KPF-01-050), který se zaměřil na podporu odborného vzdělávání především žáků středních škol (SŠ) a podnícení zájmu žáků základních škol (ZŠ) o studium textilních oborů. Inovací nového projektu je podpora odborného vzdělávání již na ZŠ, a to prostřednictvím kroužků šití pro žáky 2. stupně ZŠ s využitím dobré praxe jak z Jihočeského kraje (JČK), tak Horního Rakouska (HR) a rozšíření popularizačních aktivit napříč celým příhraničním regionem. Inovativním prvkem projektu je také rozšíření nabídky dalšího vzdělávání, zapojení rodičů a partnera, který má dlouholeté zkušenosti a především propojení na tradiční prvky tohoto odvětví. Textilní průmysl je stále odvětvím, které je jak v JČK, tak HR aktivní, avšak vzhledem k útlumu, který proběhl v minulých 20ti letech je zájem a informovanost veřejnosti velmi nízká. Z tohoto důvodu došlo ke snížení zájmu o vzdělávání a následně i uzavření řady oborů. V JČK je aktuálně otevřen pouze jeden učební obor Výrobce textilií, který se však potýká s problémem nízkého zájmu. Situace v HR je obdobná, i zde chybí zájem o obdobné obory a vzdělávání. Vzhledem k poptávce trhu práce v daném odvětví je však zapotřebí popularizovat nabídku zaměstnavatelského sektoru, a to zvláště v období, kdy průměrný věk zaměstnanců v těchto oborech je velmi vysoký a řada zaměstnanců je již v předdůchodovém věku.</p>
Jedna fotografie z realizace projektu:


Fotografie z jednotlivých akcí jsou součástí dokumentace ke každé aktivitě



EVROPSKÁ UNIE

